

坚决制止奢侈浪费行为、解决群众实际需求、严查违纪违规行为 无棣三措施促党风廉政建设

本报1月2日讯(见习记者 朱伟健) 为深入贯彻党的十八大和十八届三中全会精神,切实加强节日期间党风廉政建设,县委县政府出台三项措施促进党风廉政建设。

坚持廉洁自律,坚决制止奢侈浪费行为。全县各级各部门单位要坚决制止铺张浪费和奢侈享乐行为,切实本着简约、简朴原则安排好节日期间的各项活动。党员领导干部要坚决克服

“等待观望”、“避风头”、“打折扣”、“搞变通”心理,率先垂范,以身作则。

坚持深入基层,解决群众实际需求。教育和引导广大党员干部牢固树立宗旨意识和群众观点,增强贯彻执行群众路线的自觉性和坚定性。要广泛开展形式多样的帮扶救助和送温暖、献爱心活动,切实安排好困难群众的生产生活,顺民意、解民忧、惠民生。围绕人民群众最关心最直接最现实的利益问题,深入开展社

会矛盾纠纷排查化解工作,畅通诉求表达渠道,重点解决好突出信访问题,切实维护广大群众的合法权益。

强化监督检查,严查违纪违规行为。要加强监督检查,及时发现并纠正存在的苗头性、倾向性问题,宣传部门要充分利用报纸、电视、广播等新闻媒体,以理想信念教育和党性党风党纪宣传教育为重点,加强节日期间党风廉政建设工作的宣传报道,努力营造风清气正的良好氛围。坚

决维护规定的严肃性和权威性,不断让广大干部群众看到改进作风的实际成效。

“做到以上几点,需要各级部门的配合,加强对管辖范围内党员干部的管理和监督,及时提出要求,打招呼、敲警钟,切实将防控工作做到前面。纪检监察机关将明察暗访,严格执行纪律,狠刹歪风邪气;对违反规定的行为,要发现一起查一起,绝不姑息迁就。”纪委宣教科科长对记者说。

无棣县供电公司: 配合当地政府 关闭小型污染企业

本报讯 根据当地政府下发的《无棣县人民政府关于关闭小塑料、小电镀、小木炭等小项目的通告》要求,无棣公司于2013年12月16日来到信阳镇配合当地政府和环保部门对小型污染企业实施关停。

据了解,信阳镇存在一些塑料颗粒加工厂,置当地政府三令五申于不顾,偷偷违规生产,产生的污水、废气以及废旧垃圾严重污染了周边的环境,影响当地居民的生活。为了改善当地的生态环境和提高当地居民的生活水平,无棣公司配合当地政府和环保对多家违规污染企业予以取缔,现场通过停电、拆除变压器等手段强制企业停产。

为减少废水、废气和废旧垃圾的排放,还大家一片蓝天白云,造福后代子孙,无棣公司不仅以身作则,还积极配合当地政府和环保部门对污染企业实施关停,充分体现了公司履行社会责任的担当。(王清华 徐丽)

无棣县供电公司: 开展元旦期间 安全隐患专项检查

本报讯 进入1月以来,无棣县供电公司深入开展了安全隐患排查治理专项行动,抽取骨干人员组成了专项检查队,对县域内配网设备隐患全面检查。

此次安全隐患专项检查重点从提高供电可靠性入手,检查客户供电电源配置情况,自备应急电源及非典型性质保安措施,受电装置安全运行情况,防倒送电措施,用电设备预防性试验,应急预案及反事故措施等。(刘朋豪)

无棣供电关心 下一代成长成才

本报讯 国网无棣县供电公司自公司关工委成立以来,高度重视关心下一代的成长成才,创新载体,扎实推进,取得了较好的社会效果。

该公司拓宽成才渠道,鼓励青年人才脱颖而出。鼓励青年员工追求上进,主动成才,反复宣贯“人人都是人才,人人都要成才”的成才观念。配套了专业人才培养办法,倡树了“两让两不让”用人理念,搭建起职工成才“三通道”,为每名勤奋学习、努力工作、业绩突出的员工提供进步空间和施展才华的机会。加强员工思想引导,重视道德素质提升。

将青年员工培训作为一项职责要求,强化“养成教育”,开展“春检实践大课堂”活动,采取“师带徒”方式对青年员工进行现场培训,实行基础知识学习、施工现场实践学习,参加竞赛调考等多元化人才培养模式,促抓员工素质提升。公司员工在今年的滨州市电力营销服务和供电所技术比武大赛中,获得团体第一名,个人包揽第一、二名的好成绩。(刘朋豪)

遗失声明

朱振杰丢失浙商保险交强险强制标志,流水号:c37033130145415。声明作废。

燃气进乡镇

日前,县城至埕口镇的次高压天然气管道建设正在如火如荼地建设中。该天然气管道,总长43公里,投资8400万元,工期18个月,途经6个乡镇(街道)。燃气进乡镇工程建成后,所有的乡镇驻地 and 工业园都能用上低廉、清洁的天然气,全部工程预计今年完成。

本报见习记者 朱伟健
本报通讯员 高士东
张洪明 摄影报道



县审计局“两个平台”提升工作动力

本报1月2日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 程继峰) 今年以来,县审计局围绕促进审计工作顺势发展和科学转型,着力打造“两个平台”,提升工作动力,为各项工作顺利开展提供了坚实支撑。

打造学习培训平台。面对新形势新任务,该局加强对审

计人员的学习培训,从计划、组织、落实、效果等方面进行了认真研究安排,提出了刚性指标和硬性要求。在通过审计人员“一堂课”、课题研究交流、实战能力模拟考试等方式,加强制度化、常态化学习的同时,选派部分年轻审计人员到省审计厅和市审计局参加计算机审计培

训,为现场审计实施系统的应用升级培养了后备人才。通过不定期“加油”、“充电”,为审计工作积蓄了正能量,凝聚了发展后劲。

打造“工作联动”平台。注重充分利用现有资源,优化各类人才配置和工作协调运转机制,打造“强强组合”,使审计人

员人尽其才、才尽其用,既充分发挥了个人特长,又增强了团队整体战斗力。科学谋划全局工作,搞好不同科室、不同审计项目及业务工作与党风廉政建设、文明创建等工作之间的协调配合,营造“一盘棋”模式,生成强劲动力,促进各项工作均衡发展、创先争优。

无棣公安交警做好冬季事故预防



无棣公安交警冬季严打整治专栏

本报1月2日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 王殿赞 张

玉龙) 为切实筑牢冬季道路交通事故防线,给人民群众出行提供畅通有序的道路交通环境,无棣县公安局交警大队结合当前交通安全管理工作实际情况,认真做好冬季事故预防工作。

交警大队强化源头监管,

认真做好交通安全隐患排查工作。科学研判交通事故发生的规律和特点,依托综合警务室,与特巡警、治安警等警种联动,进行查违保畅。科学部署警力,强化重点路段、重点时段、重点车辆的管控,并结合冬

季交通事故发生特点,不间断地开展交通秩序整治行动。同时,组织警力深入下去乡镇村庄及运输企业开展宣传教育,使群众自觉遵守交通规则。通过强力推进事故预防工作,形成了良好的道路交通环境。

国网无棣县供电公司: 开展大工业电价政策宣传活动

本报讯 2013年12月份,根据《国网山东省电力公司营销部关于做好趸售区大工业电价执行工作的通知》要求,为2014年执行大工业电价政策做好准备,无棣公司积极开展大工业电价政策宣传活动。

无棣公司未雨绸缪,早安排、早准备。为有效规避阶梯电价执行期间电费回收风险,该公司对所有窗口营销人员进行了阶梯电价营业操作集中培训和考核;通过组织各供电所等基层单位走访大工业客户,召集大工业客户参加座谈会、发放和签订《大工业电价政策客户告知书》等多种方式进

行宣传大工业电价政策;开展阶梯电价驻村宣传活动,解读电价政策,解答用户疑问,积极为居民客户做好阶梯电价政策宣传和解释沟通工作。

同时,该公司还将阶梯电价相关文件及分档标准做成演示片在各供电营业厅进行循环播放,进一步方便了群众及时了解 and 掌握阶梯电价相关信息及内容,安排专人根据用户不同用电性质提出的相关问题进行逐一解答,从而确保广大用电客户合理利用电力资源,为明年执行大工业电价政策奠定基础。(王清华 刘朋豪)

国网无棣县供电公司: 加强隐患排查治理工作

本报讯 近日,无棣县供电公司开展隐患排查治理工作,采取积极有效措施,综合治理,及时排除危险源头,防患于未然。

该公司强化电网设备巡视维护。根据往年迎峰度冬期间输电负荷变化和外部气候变化特点,集中组织人员对输电设备进行了全面的安全检查,重点对输电线路及其附属设备,变电站等设施进行全方位、多角度的巡视,检查和消除。

安排专人对各变电站主变套管、开关触头、母线线夹等关键部位进行红外测温检查,并组织夜间巡视测温工作;加大

设备缺陷管理力度,对发现的缺陷从发生原因、处理情况、防范措施等方面进行分析和督促整改,为电网平稳迎峰度冬构筑坚实的安全屏障;强化调度管理工作,保证网络通讯畅通。

加强电网负荷预测,科学调度电网运行方式,完善事故应急机制,做好相应的事故预防和反事故演习工作,进一步提高对电网突发事件的应急处理能力;强化变电站设备安全运行管理措施落实。根据变电站本地气候特点和设备实际,制订并落实设备防火、防风、防寒、防潮、防毒、防小动物措施。(张新伟)